

局长日记“很黄很腐败”

网帖曝光其与多名女下属发生关系,目前已被停职

“这个局长有意思,日记啥都写,很黄很暴力啊!这下全国出名了!”日前,网络上一篇名为《广西来宾烟草局长韩峰香艳日记》引爆网络,被各大论坛疯狂转载,成为昨天各大论坛、社区网站最热话题。很多网友看过该日记后,总结评价称该局长的中心工作就是喝酒,其次就是玩女人。网友称其为现实版“官场现形”记。

这篇香艳日记最早曝光于春节前,是由一位自称老婆是该局长日记中记载的小三,男子不甘被戴绿帽子,愤而发表该局长的香艳日记,目的就是搞臭他。

2009年,日记主人韩峰升迁为广西烟草专卖局销售处处长。目前韩峰已被停职处理。

局长日记很黄很腐败

2月27日,天涯一篇名为《这个局长有意思,日记啥都写》帖子引起网友关注,发帖者网名为“含仙子”。帖子称,“这个局长有意思,日记啥都写,很黄很暴力啊!这下全国出名了!”随后,帖子附上该局长日记,包括从2007年9月24日至2008年1月31日每天日记,以及之后的5篇,每篇一般几十字,短小精炼,属于典型的“微博体”。

日记中,该局长简单记录了每天的生活事项,主要是饭局、搞小三以及玩弄数码产品,其中不乏受贿等腐败行为。其中,关于他和几个女人之间的交往极其性爱过程进行详细描述。以致在帖子中,只能采取贾平凹式“×××此处删除多少字”才能发到网络上。

4个月的日记中,和他发生性关系的女性多达6个,如谭××、小盘,还有彭×、

杨××、李×、莫×,这些女人的特点也被他一一“盘点”出来。

对于数码产品,日记局长也是相当热衷,日记中不时提及关于数码产品的更新情况。至于工作嘛!日记中所展现的几乎是饭局工作,一切都是在饭局上完成的,当然包含受贿等经济腐败问题。如“中午王××叫去桂景大酒店吃饭,就我们俩,他给了两瓶茅台酒和5万元,存了3万,拿两万回去。”在年终时,该局长还励志地写了篇年终总结,总结中念念不忘三件事:女人、金钱和数码。他在总结中还表示,目前他三个方面都已经进入一个新的台阶,并励志称要再接再厉。

在随后的跟帖中,网友“含仙子”曝光了日记局长的真实身份,时任广西来宾烟草局局长韩峰,2009年调任广西烟草专卖局法规处处长。

主人公遭网友恶搞

局长香艳日记在网络上热

传,很快就成为各大论坛社区网站的头条话题,猫扑网站并以此作为网络风向标“我们十分羡慕韩峰局长……”还有网友将日记局长的工作总结成三部曲:喝酒、玩女人、玩数码。

有网友总结段子讽刺日记局长。网友magictim说:“其实韩峰是个好同志:1.只有一个固定情妇;2.虽有情妇但仍经常陪老婆,没有冷淡;3.偶尔才收钱,还只收几千一万的,全年才收入20万,非常廉洁;4.注重理论学习,虚心刻苦;5.关心国家大事,南方大雪还在日记中写,忧国忧民;6.不爱灯红酒绿场合,而喜爱摄影等高雅活动,修养很高。”

在恶搞的同时,网友不忘人肉搜索,其中被人肉最多的就是和韩峰搞暧昧的谭善芳,日记中,关于谭善芳的记录是最为火爆的。“晚上小谭要和我做,她29号要结婚了还要和我玩,看来这个女孩真是太野了!……”人肉中,谭善芳的家庭住址、工作单位以及照片都被曝光出来,而谭善芳已经成为百度热门搜索词汇。

老婆出轨,他发帖爆料

帖子《广西来宾烟草局长韩峰香艳日记》近日在网上热传,其实局长日记最早在2月初就被网友上传到网络上。2月初,网络上出现一个名为《老婆,韩局长叫你出去开房》的帖子,原帖已被删除。发帖者自称自己妻子和韩峰有不正当关系,愤怒之下,才将其日记公之于众。帖子称,“这个年没法过了!

如雷轰顶。偶然发现妻子在两年前和她单位的局长有不正当关系,不是一次两次,而是无数次。气愤的是在我们结婚前两天还和他开房!韩峰2009年年初调任广西烟草专卖局法规处处长……”最后,发帖者还忠告网友说,“千万别学哥,哥戴绿帽子!娶妻莫娶烟草女,嫁人莫嫁烟草人!”随后,该发帖者将韩峰日记完整版公之于网络,这也是最早曝光的局长日记。

据该发帖者介绍,他妻子在他们结婚前两天还和韩峰开房,与韩峰日记中所记载“小谭29号要结婚了还要和我玩”极度吻合,可推断,发帖者可能是小谭的老公。

日记局长已被停职调查

烟草局长“日记门”爆发后,众多记者聚集南宁。据报道,昨日下午两点多时,广西烟草专卖局办公室廖主任表示,他是昨日上午才知道韩峰“日记门”事件,目前局里还没有正式回应。随后,他就去自治区宣传部参加针对此事的专门会议了。并且他一回来紧急召开广西烟草局会议,商讨如何应对韩峰日记门事件。下午六点钟,廖主任通报表示,广西壮族自治区烟草专卖局党组已正式调查韩峰“日记门”事件,并上报了国家局。韩峰22日就被停职调查。初步调查发现日记中涉及的事不是空穴来风,调查包括生活作风和经济问题。如果发现任何违法违规事实,一定严肃处理。目前日记中涉及的其他人员尚未采取任何措施。另外,韩峰不是网上说的法规处处长,去年就已任销售处处长了。 快报记者 陈海飞

河北发生恶性凶杀案——男子杀死六名亲属

昨日凌晨,河北保定高阳县发生一起凶案。包括两名不满10岁的孩子在内,共有6人遇害。案发后不久,黑龙江籍嫌疑人陈某报警投案。当地警方称,因涉案人员全部是黑龙江籍,凶手和死者是亲属。目前,凶手的作案动机还在调查中。

一名死者曾跑出去呼救

昨日17时记者赶到高阳县城小庙街五胡同最南端的案发院落时,当地警方正在撤走警戒线。

记者在受害人租住院落大门口看到,有血迹被碾进雪里,颜色已成淡红。门框上的喷溅性血迹,透露着这里曾发生血腥的惨案。

知情者透露,死者的邻居昨晚曾听到一名男子高喊救命,但邻居出于害怕不敢出门查看情况。记者表示欲前往核实,但被死者的邻居拒绝。

据知情者介绍,这名跑出案发现场呼救的男子年龄约35岁左右,头部伤势严重。

死者中有两名儿童

记者查看发现,这是一栋只有三间正房的民宅,南北各一个卧室,门上吊着军绿色厚门帘,窗户上蒙着白塑料布。屋内地上血迹斑斑,民警进出踩在一块木板上。

据数名居住小庙街五胡同的居民介绍,死者包括四女两男。其中有10岁和4岁左右的女孩两名,以及两名30岁左右的青年男女和两位老人。

最靠近死者租住地的一名邻居介绍,两名青年男女年龄约30多岁,男方受雇从事装卸工作,女方在家加工枕巾花边。两位老人年龄约为50岁。

高阳警方证实,目前可以肯定的是死者确为四女两男,其中包括两名儿童。

凶手作案之后报警投案

高阳县公安局政治部主任王天宇介绍,此案的犯罪嫌疑人已经落网,此人姓陈,男,44岁,是黑龙江省兰西县奋斗乡人,6名死者均为黑龙江省兰西县人,与陈某为亲属关系。不过,具体亲属关系还有待赴黑龙江的民警调查后再予公布。

王天宇透露,3月1日凌晨1时39分,陈某自行报案称杀了人,但警方与他联系时发现他的手机停机。警方立即布置警力在县城进行密集搜索,最终搜寻到陈某并将他控制住。

王天宇透露,陈某作案动机可能是家庭矛盾。目前警方提供的信息显示,六名受害人于2月26日来到高阳,并租住在该县小城小庙街五胡同一处出租平房内,嫌疑人陈某2月27日紧跟着来到高阳,并与6人同住一院。 据《河北青年报》

谣传被包养 女主播请纪委证清白

河南周口市商水县原县委书记张某某被双规后,当地盛传他被查出“光盘门”,县电视台女主播“春天里”是女主角之一。

发现网上辟谣效果不大后,春天里又给周口市纪委写信,要求出面调查她与张某某的关系,确认清白后给盖上“清白戳”,被周口市纪委回绝。

谣传被书记包养,女主播网上辟谣

前几天,“大河博客”上增添了一个新成员——春天里。

春天里是商水县电视台女主播,现年32岁。注册博客后,春天里就连续发帖,称商水县原县委书记张某某被查处后,广大商水干群都为党惩治腐败的决心欢欣鼓舞,但没想到的是,她被莫名其妙地卷进这个案子。

“有人散布谣言,说我被张某某包养。”春天里说,传闻说张某某给她60万元,在电力小区给她买一套房子,还送她一辆车。谣言传播范围之广,程度之严重,对于一个生活在小县城的女人,几乎是灭顶之灾。

“电力小区在哪儿,我都不知道。”春天里说,所谓的轿车和60万元,更是没有的事情。事实是,她每天接送孩子,都是骑着一辆二手自行车,而且现在还是一个“负翁”——买新房子欠了七八万元外债。

无奈之下,春天里选择在网络上公开辟谣,但结果差强人意。



女主播要求还自己清白

2009年12月22日,春天里第一次辟谣后,新的谣言又出来了,有人说纪委传唤了春天里,起初她死不认账,纪委拿出一个类似艳照门的光盘,她这才低头认下。

“让我生气的是,市里一位领导还给我亲戚打电话,说光盘里确实有我。”春天里说,她事情成了当地人酒桌饭局上的谈资,尽管都没见过那张子虚乌有的光盘,但人们仍然津津乐道于这件事。

商水县某政法机关一位工作人员说,“光盘门”事件在当地传得沸沸扬扬,传闻中至少有3名女子牵涉其中,春天里是其中之一。

女主播请纪委证清白遭拒

2月23日上午,春天里在网

上给周口市纪委写了一封公开信,请纪委站出来说一句:“春天里和张的案子没关系,她也从未被纪委传唤过。”当天,商水县委书记陶卫东约见了春天里,并带她到周口市纪委汇报处理。

在博客中,春天里描述了周口市纪委的处理意见:他们认为辟谣没必要。因为他们在此之前既不认识她,更加谈不上代表纪委传唤过她,也没听过关于她的谣言,而她也抓不住现实生活中谁是谣言的发源地,连告都不知道告谁。他们也爱莫能助。

“现实中的谣言去哪里找主体?”春天里说,正如一位网友所说,如果纪检部门知道春天里是无辜的,在不违反案情保密原则下回复一下还是应该的。这个回复可以还一个女人的清白,可以使一个家庭恢复平静生活。

周口市纪委一位副书记向记者证实,春天里帖子所提的市纪委处理意见是真实的。他说,张某某一案正在调查处理中,结果出来之前,一切内容都是保密的。“省市县三级纪委都没传唤过春天里,说明她跟张某某一案没有牵连。”这位副书记说,目前纪委的工作重点,主要是调查张某某

无腐败渎职,未发现其生活作风方面的问题。

“他说给我弄套房,我拒绝了”

春天里说,张某某对她确实很照顾,下去考察一般都是安排她跟随采访。好几次,张某某在半夜发短信,暗示想和她发展,但被她明确拒绝。遭到拒绝后,张某某并未利用职权给她“穿小鞋”,而是给她发来短信道歉。

在这之后,张某某没再和春天里私下联系。一直持续到2008年11月,春天里和丈夫离婚,刚办理完离婚手续,张某某打来电话,说知道她离婚的事情,不行了就给她弄套房子住。她又一次拒绝了,并告诉张某某,她打算租房住。

据《河南商报》

2010年名牌大学春季招生公告
50所名牌大学 30个热门专业 2009年招生录取 50万考生必看
南京: 025-85913088 常州: 0519-80201166
西安: 029-88857202 南通: 0513-85101335
天津: 022-89872339 南通: 0514-35162226
北京: 010-89939798 常州: 0523-89896182
武汉: 027-81182311 连云港: 0518-3597771
湛江: 0517-22931381 可致函各招生办
ChinaEdu 中国教育考试网 教育新闻门户网
http://www.chinaedu.net

南京市鼓楼区人民法院
面向全国法院系统公开选调法官简章

因工作需要,经研究,现面向全国法院系统公开选调10名法官。选调对象必须同时具备以下条件:在人民法院工作两年以上的法官(审判员、助理审判员)和预备法官,法律专业本科及以上学历,年龄在35周岁以下(1975年1月1日以后出生),特别优秀的可放宽到40周岁(1970年1月1日以后出生),身体健康。

● 选调工作按报名、资格审查、笔试、面试、考察和体检等程序进行。报名时间自公告之日起至2010年3月28日17时止。地址:南京市鼓楼区人民法院政治处(定淮门大街3号 邮编210036)。

● 报名需提供身份证、工作证、法律职业资格证书和学历学位证书等材料,附近期二寸免冠彩照4张(着春秋制服、制式领带、佩小徽章)。

详情可登录南京市鼓楼区门户网(<http://www.njgl.gov.cn/>)查询

025-83523516 68086875@qq.com